
 
 
 

 
 

 
P R O C E S   V E R B A L 

   Încheiat  astazi 30.01.2023    în  ședința ordinară a Consiliului local a Consiliului Local 
Morunglav, 
 

DOMNILOR CONSILIERI, 
        Ati  fost convocati in sedinta prin dispozitia primarului comunei nr.186 din 16.12.2022 si 
convocarea nr.   2785 din 25.012023  ,afisata public. 
     Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca la sedinta participă 10 consilieri din cei 11 care 
compun Consiliul Local Morunglav, absent fiind dmnul Stănică Dumitru. 
                  D-na secretar precizeaza ca in conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ , presedintele de sedinta ales pentru 3 luni consecutiv prin 
H.C.L. nr.  62 din 28.11.2022  este domnul   STANCIU ION ADRIAN  , care declară lucrările ședinței 
deschise. 
               D-na secretar precizeaza ca prin Ordinul Prefectului Județului Olt nr. 486/30.10.2020  s-
a constatat  îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Morunglav 
;  
   Așa cum ati luat la cunostiinta din invitatia inaintata  de d-na secretar, tinandu-se cont de 
propunerile dumneavoastra si de problemele aparute pe parcurs va rog sa-mi permiteti sa va 
prezint și următoarele puncte de pe ordine de zi : 
1.Proiect de hotărâre referitor la :Aprobarea Reţelei şcolare din Comuna Morunglav 
 pentru anul şcolar 2023-2024 

Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae  
2.  Proiect de hotărâre referitor la :Aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 
2023 .  

Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae  
3.  Proiect de hotărâre referitor la: Aprobarea Programului anual al achizițiilor publice al 
comunei Morunglav pentru anul 2023. 
                                                                              Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae  

4. Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea planului anual de actiuni si lucrari de interes 
local pentru persoanele apte  de munca beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2023 
                                                                              Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae  
5. Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap din cadrul 
Primăriei Morunglav ,în semestrul II-2022. 
                                                                                  Prezintă : Secretar general 
6. Raport privind activitatea desfășurată în anul 2022 de către membrii consiliului Local 
Morunglav. 
                                                                                                    Prezintă :  Consilieri locali 
7. Diverse. 
 
    Consiliul local Morunglav  a fost convocat în scris,  documentele înscrise în proiectul ordinii de 
zi al ședinței au  puse la dispozitia consilierilor locali în format letric prin comunicare la domiciliu  
si trimise  spre avizare Comisiilor de specialitate ale Consiliului local Morunglav . 
 Pentru formularea de întrebări și amendamente ,pentru depunerea materialelor și pentru 
exprimarea votului consilierii prezenți  la ședință respectă prevederile Regulamentului de 
organizare și funcționare a Consiliului local .   
               

R O M Â N I A 

JUDEŢUL OLT 
COMUNA   MORUNGLAV 

CONSILIUL LOCAL  
Morunglav,  237270, Olt 

Tel. 0349-883207; Fax 0349-883203 
www.primariamorunglav.ro 



      Domnul  presedinte de sedinta asigura Consiliul local ca sedinta se va desfasura in cele mai 
bune conditii cu respectarea prevederilor legale si propune  ca la sedinta interventiile si luarile de 
cuvant sa fie concise si numai pe punctele de pe ordinea de zi, iar consilierii care perturba 
lucrarile sedintei sa fie sanctionati. 
 
         În conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ , secretarul comunei prezintă membrilor Consiliului local procesul verbal al ședintei 
anterioare pentru a da posibilitatea acestora de al contesta și de a putea cere menționarea 
exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. 
    Nu au fost exprimate contestații la procesul verbal fapt pentru care secretarul solicită 
președintelui de ședință ,supunerea la vot.  
 
 D-l. presedinte de  sedinta ,   propune supunerea la vot : 
                   Cine este pentru-10  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal al ședintei anterioare .    
 
Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : 
Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea Reţelei şcolare din Comuna Morunglav 
 pentru anul şcolar 2023-2024 
 
Domnul primar –Rețeau scolară în anul școlar 2023-2024 se prezintă astfel : scoala gimnazială 
,școala primară ,grodinițele Morunglav,Morunești și Bărăști .                             În cel mai scurt 
timp se va desființa și grădinița Bărăști ,nu mai sunt copii . 
      Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
   Domnul  Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și 
protecție  socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de 
hotarare în urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  1  din 30.01.2023. 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 
Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 
2023 .  
Domnul primar , după cum ați observat și dumneavoastră în material am primit următoarele 
sume : 
Sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor  -
(11.02.02) total=  1.726.000 lei 
Sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale(11.02.06=1.109.000 lei 
Cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale(04.02.04)  
=451.000 lei 
Cote defalcate din impozitul pe venit (04.02.01)= 197.000 lei 
Sume repartizate din fondul la dispoziția Consiliului Județean Olt(04.02.05)= 150.000 lei 
Venituri proprii=   616.000 lei 



Subventii din bugetul de stat pentru finantarea  sanatatii =80.000 lei 

Subventii din bugetul de stat pentru acoperirea ajutorului pentru    incalzirea   locuintei  cu   

lemne=200.000 lei  

Sume alocate din bugetul ANCPI pentru finanțarea lucrărilor de cadastru și cărți funciare   

=480.000 lei 

 Excedentul anului precedent=1.631.000 lei 

  Referitor la cheltuieli aveți și dumneavoastră repartizarea în funcție de necesități ,dacă aveți 
alte propuneri le analizăm ,dar nu mai doresc să existe voci după aprobare  . 
 Domnul Consilier local Gheorghe Mihai – spuneți că au fost voci – una dina ceste voci am fost eu 
,dar rugămintea este să ne informați ,să nu fim puși în fața faptului împlinit ,că am aprobat o 
sumă și s-a platit alta ,motivați că au crescut prețurile  dar noi aflăm acest lucru când se termină 
lucrarea.Informați-ne și nu vor fi probleme . 
 Domnul Consilier local- Diaconescu Marinel – cam mari cheltuielile de la căminul cultural 80.000 
lei . 
Domnul primar – aici sunt prevăzuți banii pentru coregraf, deplasarea ansamblului mziua comunei 
,costume pentru ansamblu. 
    Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
   Domnul  Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și 
protecție  socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de 
hotarare în urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  2 din 30.01.2023  . 
 
Se trece la următorul punct al ordinii de zi : 
  Proiect de hotărâre referitor la: Aprobarea Programului anual al achizițiilor publice al 
comunei Morunglav pentru anul 2023. 
Domnul primar – planul de achiziții este în concordanță cu bugetul dee anul acesta ,am prevăzut 
sume pentru toată funcționarea primăriei . 
Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
   Domnul  Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și 
protecție  socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de 
hotarare în urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  3   din 30.01.2023. 
 
Se trece la următorul punct al ordinii de zi : 



Proiect de hotărâre referitor la: Aprobarea planului anual de actiuni si lucrari de interes local 
pentru persoanele apte  de munca beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2023. 
Domnul primar, planul cuprinde acțiuni pe care le facem în fiecare an cu beneficiarii de ajutor 
social . 
  
      Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
   Domnul  Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și 
protecție  socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de 
hotarare în urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  4   din 30.01.2023. 
 
 
Se trece la următorul punct al ordinii de zi : 
Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap din cadrul Primăriei 
Morunglav ,în semestrul II-2022. 
    Domnul primar , Conform raportului pe care îl va prezenta doamna secretar ,avem 15 posturi 
de asistent personal ,sunt ocupate 14 posturi ,iar indemnizații pentru persoanele cu handicap în 
plată sunt 48. 
  Se trece la următorul punct al ordinii de zi : 
 Raport privind activitatea desfășurată în anul 2022 de către membrii consiliului Local 
Morunglav. 
Rapoartele sunt prezentate de către fiecare consilier în parte . 
 
    Domnul primar , în cadrul punctului Diverse dacă dumneavoastră aveți probleme de ridicat ,eu 
v-am expus tot ceea ce am avut de zis. 
Domnul  presedinte de ședinta constată că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi. 

   Se declara lucrarile sedintei închise. 
   Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.   
30.01.2023  
 
         PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                       SECRETAR GENERAL, 
         CONSILIER LOCAL,STANCIU ION ADRIAN                                       POPA MARILENA 
 
 
 

 

 

 

 

 

 


